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آرامش خاطر پاسخ دهيد.توکل به خدا و با به دقت بخوانيد و را عزيز،سؤالات زير ضمن خيرمقدم به دانش آموزان        

 نمره سوالات

 1 .در جاهای خالی، کلمة مناسب بنویسید  -1

 اوزون( )اکسیژن ، کند.یم یریجلوگ نیبه زمفرابنفش  خطرناک و ینرژاپر یپرتوها دنیاز رس...................  گاز الف:

 های . . . . . . . . . بوجود آمده است. )کوچک ، بزرگ(ه از اتصال مولکولنشاسته بسپار طبیعی است ک ب:

 اصطکاک ایستایی (،  شود. )اصطکاک جنبشینیروی ............................ مانع حرکت اجسام ساکن می پ:

 خشکی ها( ، )بستر اقیانوس دهد.حرکت امتداد لغز بیشتر در .......................... رخ می ت:

 

 52/1 .دیرا انتخاب کن حیصح ةنیگز -2

 ؟های نسبتاً مشابهی داردبا کدامیک از عناصر زیر ویژگی A𝑙31عنصر   الف:

3) Mg31                      1 )Li1                         1 )B5                                   4) O8   

آموز سمت راست با نیروی نیوتن و دانش 351آموز سمت چپ با نیروی در شکل مقابل، دانش ب:

 کدام جمله دربارة آنها صحیح است؟دهد. نیوتن جعبه را هل می 01

 کند.با سرعت ثابت حرکت می( 1             کند.جسم حرکت نمی(3

  ایستد.پس از حرکت، می( 4        شود.      جسم شتابدار می( 1

 کنند.اعلام می . . . . . . . . خود راآلود برای اطلاع از وضعیت یکدیگر، . در هوای مهقایقرانان  پ:

 تندی متوسط (4           سرعت متوسط (1ای            سرعت لحظه (1ای          تندی لحظه (3

-وارد می جسم . نیرویی که دیوار برکندبه دیوار نیرو وارد می N151و  کندبه دیواری برخورد می کیلوگرم 51جرم جسمی به  ت:

 . . . . . . . . است. کند

3) N51                  1) N511                  1) N851                4) N151 

  میلیون سال پیش چه نام داشت؟ 111خشکی واحد و بزرگ زمین در  ث:

             لورازیا (4                            گندوانا( 1                        پانتالاسا (1                              پانگه آ (3

 

 5 نویسید.برای هر مورد یک دلیل علمی ب  -3

 کنند.می )بازیافت( ها را بازگردانیپلاستیک الف:

 

 

 که نیروی موتور زیاد و جرم آن کم باشد.کنند ای طراحی میبه گونه را خودروهای مسابقه ب:

 

 .کنندکره حرکت میهای سنگورقه پ:

 

 آب مقطر رسانای جریان برق نیست. ت:
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 1 .دیرا مشخص کن ریز یعبارت ها ینادرست ای یدرست -4

 )              (                                         آهن کمتر است.س از پذیری فلز مواکنش الف:

Li1) لیتیمفلز  ب:  )             (        کنند.زیر نفت نگه داری می( Na33مانند سدیم )( را  

 (      )                 گاه بیشتر خواهد بود.تر باشد، نیروی عمودی تکیههرچه جسم سنگین پ:

 )            (    جابجایی است.  اندازة بزرگتر ازمسافت پیموده شده  ؛ر یک جهت( حرکت کندقیم )دمتحرک در یک مسیر مست وقتی ت:

 

 2/1 دیپاسخ ده ریبه سوالات ز  -5

 ؟ )دو مورد(روی کرة زمین گذاشته استهواکره، چه تأثیراتی  اکسیددیکربنگاز افزایش  الف:

 

 بنویسید. برای اثبات جابجایی قاره هادو مورد از شواهد وگنر  ب:

 

 تفاوت درزه و گسل را بنویسید.یک مورد  پ:

 

 

 52/0 با توجه به جدول زیر به سوالات پاسخ دهید.  -6

  کدام هیدروکربن ها ممکن است در یک برش نفتی قرار بگیرند؟ :الف

 . . . . . . . . . و . . . . . . . . . . 

 . . . . . . . .  درجه سانتی گراد است. آن را مشخص کنید. 91 نقطه جوش یکی از هیدروکربن ها :ب

 . . . . . . . . . . شود؟ می کدام هیدروکربن آسانتر جاری :پ

 

 .(ستا یاضافمورد  کی. )بنویسید جمله، شمارة عبارت مناسب داخل مستطیلجلوی هر  -0
  . . . . . . . . . .شوداین گاز در تهیة آمونیاک استفاده میاز  الف:
 . . . . . . . . شودانع پوسیدگی دندان میماین عنصر  ب:
 شود. . . . . . . . . باعث ایجاد جریان الکتریکی در اعصاب می پ:

 شود. . . . . . . . .کش استفاده میدر تهیة آفت ت:

1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. ،مقابل باتوجه به شکل -8

  ؟است اییک قارهو کدام یک اقیانوسیکدام ،«Bو  A» هایهمشخص کنید ورق :الف

A. . . :. . . .                   . . .B . . . . . . . . . : 

 ؟رفته است «B»، زیر ورقة «A»چرا ورقة  :ب

 

آمده؛ نام  خیزی که بر اثر این نوع برخورد بوجودیکی از کمربندهای لرزه پ:

 . . . . . . . .  ببرید.

1 

Na33  فلز در واکنش -9 F9گاز و   رید ایجاد شده است.ئووای بنام سدیم فلماده  

 . . . . . . . . . . . .  ماده حاصل دارای پیوند یونی است یا اشتراکی؟ :الف

 . . . آید؟ . . . . . . . وئورید بوجود میلگرم فلوئور واکنش دهد؛ چند گرم سدیم ف 8/35گرم سدیم با  1/31اگر  ب:

 چرا؟ . . . . . . . .  لکتریکی دارد؟در آب رسانایی ا سدیم فلوئوریدآیا محلول  :پ

 

 . . . . . . . . .  گذارد؟کی، چند الکترون به اشتراک میدر پیوند اشتراO8 گاز ت:

 

52/1 

A 
B 

 فلوئور -3
 نیتروژن -1
 سدیم یون -1
 یون آهن -4 

 لرک -5
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 سوالات زیر پاسخ دهید. این واکنش بهدهد. باتوجه به ایی زیر رخ میاتن را در یک ظرف در بسته گرما دهیم، تغییر شیمیهرگاه گاز  -31

 . . . . . . . .  نام این تغییر شیمیایی را بنویسید. :الف

 . . . . . . . . .  آید چه نام دارد؟ای که طی این تغییر شیمیایی به دست میفراورده :ب

 

 مورد( دو) با فراورده های حاصل از آن مقایسه کنید.خواص فیزیکی اتن را  :پ

 

 

1 

  .(نوشتن فرمول و یکا فراموش نشود. ) های زیر را با دقت حل نماییدمسئلهدانش آموز عزیز، 

 شتاباندازة  رسد.می در جهت غرب متر بر ثانیه 01ثانیه سرعت آن به  5کند و پس از متحرکی از حال سکون شروع به حرکت می -33

 را بدست آورید.متحرک  این

 

 

 

1 

 مسیری مطابق شکل زیر را طی کرده است. B ةبه نقط  A ةعلی برای رسیدن از نقط -31

 . . . . . . . . .  محاسبه کنید. ؛مسافتی که علی پیموده است :الف

 

 . . . . . . .  دست آورید.مقدار جابجایی علی را به :ب

 

 را محاسبه کنید.سرعت متوسط علی اندازة برسد؛  Bبه  Aاز نقطة  s31گر علی در مدت ا :ب

 

 

 

 

52/1 

 دست آورید.هشکل، جسمی در حال حرکت است. شتاب این متحرک را بمطابق  -31
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 "حضرت علی )ع("هر کس در کودکی نیاموزد،در بزرگی پیشرفت نمی کند.
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